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Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).

Lea detenidamente todas las 
instrucciones de seguridad incluidas 
en este manual antes de utilizar el 
aparato. En él encontrará consejos 
importantes relativos al uso, 
mantenimiento y limpieza del aparato.

Guarde este manual en un lugar 
seguro y consérvelo para posteriores 
consultas. 

Before using the appliance, please 
read all the safety instructions 
included in this manual carefully. In it 
you will find important advice on how 
to use, maintain and clean the 
appliance.

Put this manual in a safe place and 
keep it so that you can refer to it 
another time. 

Si prega di leggere attentamente tutte 
le istruzioni di sicurezza incluse nel 
presente manuale prima di utilizzare il 
dispositivo. Esso contiene consigli 
importanti afferenti l’uso, la pulizia e 
la manutenzione del dispositivo. 

Conservare il presente manuale in un 
luogo sicuro per consultazioni 
successive. 



4

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).

ES



Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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¡Peligro de asfixia! Mantenga todo el material de 
embalaje fuera del alcance de los niños. Deshágase 
de los materiales de embalaje de una manera apro-
piada. Consulte a las autoridades locales e infórmese 
acerca de los puntos de recogida o de separación de 
residuos.

¡Atención! ¡Riesgo de quemaduras! ¡El aparato 
alcanza una temperatura muy elevada!

El aparato no debe utilizarse en la proximidad de una 
bañera o ducha, o de un lavabo lleno de agua.

22. Nunca maneje el aparato sujetándolo por el cable. 

23. No desenchufe el aparato tirando del cable y no enrolle 
el cable alrededor del dispositivo. 

24. Compruebe la clavija y el cable con regularidad Si el 
cable de alimentación o la clavija están dañados, deben ser 
reemplazados por el fabricante, su representante o una 
persona de cualificación similar para evitar peligros. No 
intente arreglarlo usted mismo. Nunca abra la carcasa bajo 
ninguna circunstancia.

25. No utilice el aparato si presenta daños evidentes o si el 
dispositivo ha sufrido una caída. En caso de daños o de 
avería, desenchufe el aparato inmediatamente. 

26. Desenchufe el aparato después de usarlo y antes de 
limpiarlo.

27. Coloque el cable de manera que resulte imposible 
tropezar o enredarse en él de manera involuntaria.

28. En caso de que el cable presente nudos o torsiones, 
elimínelos de inmediato 

29. No provoque daños al cable de alimentación 
aplastándolo, doblándolo o rozándolo con bordes cortantes, 
y manténgalo alejado de superficies calientes. 

30. Si usa un alargador de cable, compruebe que tiene la 
potencia nominal apropiada. 

31. No utilice accesorios no incluidos con el aparato o no 
recomendados por el fabricante. 

32. No use el aparato si presenta indicios de somnolencia o 
si es posible que se duerma. 

33. Este aparato no está diseñado para ser utilizado con un 
temporizador externo ni con un sistema de control remoto 
independiente. 

34. Durante el uso, mantenga el cabello alejado de la 
entrada de aire. 

35. No utilice aerosoles para el cabello cuando la unidad 
esté en funcionamiento. 

36. ¡Peligro de incendio debido a temperaturas elevadas! 
¡No utilizar con cabello artificial! 

37. Deje que el aparato se enfríe completamente antes de 
guardarlo

38. ¡PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA! No introduzca o 
permita la entrada de ningún objeto extraño en el interior del 
aparato. Las horquillas o las pinzas de pelo pueden ser 
conductoras de corriente eléctrica.

39. El fabricante no acepta responsabilidad alguna por 
daños que puedan derivarse de un uso inadecuado o no 
acorde con lo indicado en estas instrucciones).



Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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22. Nunca maneje el aparato sujetándolo por el cable. 

23. No desenchufe el aparato tirando del cable y no enrolle 
el cable alrededor del dispositivo. 

24. Compruebe la clavija y el cable con regularidad Si el 
cable de alimentación o la clavija están dañados, deben ser 
reemplazados por el fabricante, su representante o una 
persona de cualificación similar para evitar peligros. No 
intente arreglarlo usted mismo. Nunca abra la carcasa bajo 
ninguna circunstancia.

25. No utilice el aparato si presenta daños evidentes o si el 
dispositivo ha sufrido una caída. En caso de daños o de 
avería, desenchufe el aparato inmediatamente. 

26. Desenchufe el aparato después de usarlo y antes de 
limpiarlo.

27. Coloque el cable de manera que resulte imposible 
tropezar o enredarse en él de manera involuntaria.

28. En caso de que el cable presente nudos o torsiones, 
elimínelos de inmediato 

29. No provoque daños al cable de alimentación 
aplastándolo, doblándolo o rozándolo con bordes cortantes, 
y manténgalo alejado de superficies calientes. 

30. Si usa un alargador de cable, compruebe que tiene la 
potencia nominal apropiada. 

31. No utilice accesorios no incluidos con el aparato o no 
recomendados por el fabricante. 

32. No use el aparato si presenta indicios de somnolencia o 
si es posible que se duerma. 

33. Este aparato no está diseñado para ser utilizado con un 
temporizador externo ni con un sistema de control remoto 
independiente. 

34. Durante el uso, mantenga el cabello alejado de la 
entrada de aire. 

35. No utilice aerosoles para el cabello cuando la unidad 
esté en funcionamiento. 

36. ¡Peligro de incendio debido a temperaturas elevadas! 
¡No utilizar con cabello artificial! 

37. Deje que el aparato se enfríe completamente antes de 
guardarlo

38. ¡PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA! No introduzca o 
permita la entrada de ningún objeto extraño en el interior del 
aparato. Las horquillas o las pinzas de pelo pueden ser 
conductoras de corriente eléctrica.

39. El fabricante no acepta responsabilidad alguna por 
daños que puedan derivarse de un uso inadecuado o no 
acorde con lo indicado en estas instrucciones).



Al usar un aparato eléctrico, se deben cumplir unas medidas 
de seguridad básicas, entre las que se incluyen las 
siguientes:

1. Lea estas instrucciones de funcionamiento de manera 
íntegra antes de utilizar el aparato.

2. En el caso de que este aparato sea entregado a otra 
persona, también se le deberán facilitar estas instrucciones 
de funcionamiento. 

3. Antes de enchufar el secador, compruebe que el tipo de 
corriente y el voltaje corresponden a lo indicado en las 
especificaciones del aparato. 

4. Cuando se utilice el secador de pelo en el baño, 
desenchufe el aparato después de usarlo puesto que la 
proximidad del agua representa un peligro, incluso con el 
secador apagado.

5. Puede obtener protección adicional con un interruptor del 
circuito de corriente residual con una corriente residual que 
no supere los 30 mA en el circuito de la vivienda. Consulte a 
un electricista. 

6. Los niños no deben jugar con el aparato.

7. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 
años y por personas con discapacidad física, sensorial y 
mental, o con falta de experiencia y conocimiento si se les 
supervisa o si se les han dado las instrucciones pertinentes 
con respecto al uso seguro del aparato, y si entienden los 
peligros inherentes.

8. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los 
niños menores de 8 años.

9. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben 
correr a cargo de niños sin supervisión.

10. No deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso o 
enchufado. 

11. No obstruya la entrada o la salida de aire mientras usa el 
aparato. 

12. Nunca coloque la unidad sobre superficies blandas 
como camas, almohadas o sofás. La entrada de aire podría 
quedar bloqueada. Mantenga la entrada y la salida de aire 
libres de cabellos, pelusas, etc. 

13. No dirija el caudal del aire directamente sobre los ojos u 
otras zonas sensibles.

14. ¡RIESGO DE QUEMADURAS! Durante el uso, la salida de 
aire y los accesorios pueden alcanzar temperaturas muy 

elevadas. Toque únicamente la empuñadura y los botones. 
Deje que la boquilla de modelado se enfríe antes de retirarla. 
Evite que el aparato entre en contacto con los ojos, orejas, 
rostro y cuello. 

15. Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 

16. Proteja el secador de pelo de cualquier tipo de humedad. 
Procure especialmente que no entre agua en el interior de la 
unidad. 

17. ¡PELIGRO DE MUERTE! No use el aparato cerca del 
agua, de piscinas, fregaderos u otros contenedores de agua. 
La proximidad del agua es peligrosa incluso si el aparato 
está desconectado, pero sigue enchufado a la red eléctrica. 

18. Nunca toque el aparato con las manos húmedas o 
mojadas. 

19. No utilice el aparato si va descalzo. 

20. El aparato solamente es apropiado para uso doméstico 
privado.

21. Utilice este aparato solamente para el uso previsto 
(moldear y secar el pelo).
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22. Nunca maneje el aparato sujetándolo por el cable. 

23. No desenchufe el aparato tirando del cable y no enrolle 
el cable alrededor del dispositivo. 

24. Compruebe la clavija y el cable con regularidad Si el 
cable de alimentación o la clavija están dañados, deben ser 
reemplazados por el fabricante, su representante o una 
persona de cualificación similar para evitar peligros. No 
intente arreglarlo usted mismo. Nunca abra la carcasa bajo 
ninguna circunstancia.

25. No utilice el aparato si presenta daños evidentes o si el 
dispositivo ha sufrido una caída. En caso de daños o de 
avería, desenchufe el aparato inmediatamente. 

26. Desenchufe el aparato después de usarlo y antes de 
limpiarlo.

27. Coloque el cable de manera que resulte imposible 
tropezar o enredarse en él de manera involuntaria.

28. En caso de que el cable presente nudos o torsiones, 
elimínelos de inmediato 

29. No provoque daños al cable de alimentación 
aplastándolo, doblándolo o rozándolo con bordes cortantes, 
y manténgalo alejado de superficies calientes. 

30. Si usa un alargador de cable, compruebe que tiene la 
potencia nominal apropiada. 

31. No utilice accesorios no incluidos con el aparato o no 
recomendados por el fabricante. 

32. No use el aparato si presenta indicios de somnolencia o 
si es posible que se duerma. 

33. Este aparato no está diseñado para ser utilizado con un 
temporizador externo ni con un sistema de control remoto 
independiente. 

34. Durante el uso, mantenga el cabello alejado de la 
entrada de aire. 

35. No utilice aerosoles para el cabello cuando la unidad 
esté en funcionamiento. 

36. ¡Peligro de incendio debido a temperaturas elevadas! 
¡No utilizar con cabello artificial! 

37. Deje que el aparato se enfríe completamente antes de 
guardarlo

38. ¡PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA! No introduzca o 
permita la entrada de ningún objeto extraño en el interior del 
aparato. Las horquillas o las pinzas de pelo pueden ser 
conductoras de corriente eléctrica.

39. El fabricante no acepta responsabilidad alguna por 
daños que puedan derivarse de un uso inadecuado o no 
acorde con lo indicado en estas instrucciones).



(1) Carcasa del secador de pelo (2) Filtro extraíble (3) Botón 
de aire frío (4) Controlador de velocidad del aire (5) 
Controlador de temperatura (6) Gancho (7) Luz LED (azul) (8) 
Boquilla de modelado (ancha) (9) Boquilla de modelado 
(estrecha) (10) Difusor (11) Cable de alimentación 
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

• Ajuste la velocidad del aire (4) en la posición "O". 
• Desenrolle el cable y enchufe el aparato a la toma de 
corriente. 
• Use el controlador de velocidad del aire (4) para encender 
y apagar el secador y para ajustar la velocidad del ventila-
dor: “O” = OFF (Apagado) 

= VELOCIDAD BAJA

= VELOCIDAD ALTA

= BAJA

= MEDIA

= ALTA 

• Pulse el botón de aire frío (3) para enfriar el cabello y dar 
forma al peinado.

• Inserte la boquilla de modelado (8/9) y el difusor (10) en la 
parte delantera de la carcasa (1) para conseguir ondas o 
rizos. Asegúrese de que el aparato está apagado y frío antes 
de añadir los accesorios. La boquilla de modelado (8/9) y el 
difusor (10) alcanzan temperaturas muy altas durante el uso. 
¡NO TOCAR!
• Después de usar el secador, vuelva a colocar el controlador 
de velocidad del aire (4) en la posición "O" para apagar el 
secador. 
• Desenchufe el aparato.  
• Deje que el aparato se enfríe lo suficiente y guárdelo en un 
lugar seco.

• Use el controlador de temperatura (5) para ajustar la 
temperatura del aire:
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• Pulse el botón de aire frío (3) para enfriar el cabello y dar 
forma al peinado.

• Inserte la boquilla de modelado (8/9) y el difusor (10) en la 
parte delantera de la carcasa (1) para conseguir ondas o 
rizos. Asegúrese de que el aparato está apagado y frío antes 
de añadir los accesorios. La boquilla de modelado (8/9) y el 
difusor (10) alcanzan temperaturas muy altas durante el uso. 
¡NO TOCAR!
• Después de usar el secador, vuelva a colocar el controlador 
de velocidad del aire (4) en la posición "O" para apagar el 
secador. 
• Desenchufe el aparato.  
• Deje que el aparato se enfríe lo suficiente y guárdelo en un 
lugar seco.
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LIMPIEZA Y CUIDADO

• Antes de limpiar el aparato, asegúrese de desconectarlo 
(posición "O"), desenchúfelo de la red eléctrica y deje que se 
enfríe por completo. 
• Nunca sumerja el aparato en agua u otros líquidos. 
• Limpie el aparato con un trapo suave, ligeramente hume-
decido. Asegúrese de que no entra humedad en el interior 
del aparato durante la limpieza. 
• No utilice gasolina, disolventes, productos de limpieza 
abrasivos, ni objetos de limpieza de metal o para abrillantar 
metal. 
• Tras limpiarlo, seque el aparato a conciencia.
• Retire y limpie el filtro (2) si ha acumulado polvo o pelusas. 
Cambie el filtro antes de usar el aparato de nuevo. 
PRECAUCIÓN: No use el aparato sin la rejilla o el filtro. 
Retire los cabellos y las pelusas del filtro manualmente. No 
use agua para limpiar el filtro.
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ALMACENAMIENTO

Guarde el aparato en un lugar fresco y seco, lejos del alcan-
ce de niños y mascotas. 
El aparato está equipado con un enganche (6) para sujetar-
lo a un gancho. 
No envuelva el cable alrededor del aparato porque esto 
provocará que el cable se desgaste de manera prematura y 
se rompa.
Si va a permanecer largo tiempo sin utilizarse, se recomien-
da guardar el aparato en su embalaje original.
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MODELO

Alimentación

Potencia

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PH-5314
230 V ~ 50 Hz
2200 W

ES



La vigente Ley de Consumidores y Usuarios, le confiere como cliente los siguientes derechos: 

1.- EJERCICIO DE LOS DERECHOS.
El vendedor responderá de cualquier falta de conformidad que exista en el momento de la entrega del bien. 
Cuando al consumidor le resulte imposible o le suponga una carga excesiva dirigirse frente al vendedor por la 
falta de conformidad de los bienes con el contrato de compraventa podrá reclamar directamente con el fin de 
obtener la sustitución o reparación del bien.
Su responsabilidad se prolongará por un plazo de dos años desde la entrega del bien. En los bienes de segunda 
mano, el vendedor y el consumidor podrán pactar un plazo menor que no podrá ser inferior a un año desde la 
entrega.

2.- DERECHO A LA REPARACIÓN Y SUSTITUCIÓN DEL PRODUCTO NO CONFORME. 
Si el producto adquirido no fuera conforme con el contrato, el cliente podrá optar entre exigir la reparación o la 
sustitución del mismo, salvo que una de estas opciones resulte imposible o desproporcionada. A estos efectos se 
considerará desproporcionada toda forma de saneamiento que imponga al vendedor costes que, en comparación 
con la otra forma de saneamiento, no sean razonables, teniendo en cuenta el valor que tendría el bien si no hubiera 
falta de conformidad, la relevancia de la falta de conformidad y si la forma de saneamiento alternativa se pudiese 
realizar sin inconvenientes mayores para el Consumidor. Esta reparación y sustitución:

1. Será gratuita para el consumidor.
2. Se llevará a cabo en un plazo razonable y sin mayores inconvenientes para el consumidor.
3. La reparación suspenderá el cómputo del plazo de dos años para manifestar la falta de conformidad del 
bien hasta la entrega del bien reparado. 
4. La sustitución suspenderá el cómputo del plazo de dos años para manifestar la falta de conformidad del 
bien hasta la entrega del nuevo bien.
5. Si reparado o sustituido el bien, éste sigue sin ser conforme al contrato, el consumidor podrá solicitar la 
resolución del contrato o la rebaja de precio. 
6. El consumidor no podrá exigir la sustitución del bien en casos de bienes no fungibles ni tampoco 
cuando se trate de bienes de segunda mano.
7. El vendedor podrá hacer efectiva esta garantía a través de sus propios medios o de los establecidos al 
efecto por el fabricante o distribuidor, independiente de la existencia o no de una garantía comercial.

3.- DERECHO A LA REBAJA DEL PRECIO Y RESOLUCIÓN DEL CONTRATO.
La rebaja del precio y la resolución del contrato procederán, a elección del consumidor, cuando éste no pudiera 
exigir la reparación o la sustitución y en los casos en los que éstas no se hubieran llevado a cabo en un plazo 
razonable o sin mayores inconvenientes para el consumidor. La rebaja de precio deberá ser proporcional a la 
diferencia de valor existente entre el valor que el bien hubiera tenido en el momento de la entrega, en el caso de 
haber sido entregado conforme con el contrato, y el valor que el bien efectivamente entregado tenía en el 
momento de la entrega. No obstante, la resolución del contrato no procederá cuando la falta de conformidad 
sea de escasa importancia. 

GARANTÍAS
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

Quando si usa un apparecchio elettrico è necessario 
osservare alcune norme di sicurezza di base tra cui le 
seguenti:

1. Leggere queste istruzioni di funzionamento in maniera 
integrale prima di utilizzare l'apparecchio.

2. Qualora l'apparecchio venga consegnato a un'altra 
persona, sarà necessario fornirle anche le presenti istruzioni 
di funzionamento. 

3. Prima di collegare l'asciugacapelli alla presa, verificare che 
il tipo di corrente e la tensione corrispondano a quanto 
indicato nelle specifiche dell'apparecchio. 

4. Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli in bagno, scollegare 
l'apparecchio dalla presa in quanto la vicinanza con l'acqua 
costituisce un pericolo, anche se l'asciugacapelli è spento.

5. Si può ottenere una protezione aggiuntiva mediante un 
interruttore differenziale a condizione che la corrente residua 
non superi i 30 mA nel circuito dell'alimentazione. 
Consultare un elettricista. 

6. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

7. Questo apparecchio può essere usato da bambini di 

almeno 8 anni di età e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e 
conoscenza, solamente se sono supervisionati oppure se 
sono stati adeguatamente istruiti sull'uso sicuro 
dell'apparecchio in tutta sicurezza e a patto che 
comprendano i rischi che si corrono.

8. Mantenere l'apparecchio e il relativo cavo fuori dalla 
portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.

9. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono 
essere effettuate dai bambini senza supervisione.

10. Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre è in 
funzione o quando è collegato alla presa. 

11. Non ostruire l'ingresso o l'uscita dell'aria mentre si utilizza 
l'apparecchio. 

12. Non collocare in nessun caso l'apparecchio su superfici 
cedevoli come letti, cuscini o divani. Ciò potrebbe bloccare 
l'ingresso dell'aria. Mantenere l'ingresso e l'uscita dell'aria 
liberi da capelli, pelucchi, ecc. 

13. Non orientare il flusso d'aria direttamente verso gli occhi 
o altre zone sensibili.

14. RISCHIO DI USTIONI! Durante l'utilizzo, l'aria in uscita e 
gli accessori possono raggiungere temperature molto 

elevate. Toccare solo l'impugnatura e i pulsanti. Lasciare che 
il concentratore per lo styling si raffreddi prima di toglierlo. 
Evitare che l'apparecchio entri in contatto con occhi, 
orecchie, viso e collo. 

15. Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. 

16. Proteggere l'asciugacapelli da qualsiasi genere di 
umidità. In particolare, assicurarsi che non penetri acqua 
all'interno dell'unità. 

17. PERICOLO DI MORTE! Non utilizzare l'apparecchio in 
prossimità dell'acqua, a bordo piscina, nei pressi di lavelli o 
altri recipienti d'acqua. La vicinanza dell'acqua è pericolosa 
anche se l'apparecchio è spento, ma collegato alla rete 
elettrica. 

18. Non toccare l'apparecchio con le mani umide o bagnate. 

19. Non utilizzare l'apparecchio se si è scalzi. 

20. L'apparecchio è destinato a un uso esclusivamente 
domestico e privato.

21. Utilizzare questo apparecchio solo per l'uso previsto 
(asciugatura e piega dei capelli).

22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni
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Quando si usa un apparecchio elettrico è necessario 
osservare alcune norme di sicurezza di base tra cui le 
seguenti:

1. Leggere queste istruzioni di funzionamento in maniera 
integrale prima di utilizzare l'apparecchio.

2. Qualora l'apparecchio venga consegnato a un'altra 
persona, sarà necessario fornirle anche le presenti istruzioni 
di funzionamento. 

3. Prima di collegare l'asciugacapelli alla presa, verificare che 
il tipo di corrente e la tensione corrispondano a quanto 
indicato nelle specifiche dell'apparecchio. 

4. Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli in bagno, scollegare 
l'apparecchio dalla presa in quanto la vicinanza con l'acqua 
costituisce un pericolo, anche se l'asciugacapelli è spento.

5. Si può ottenere una protezione aggiuntiva mediante un 
interruttore differenziale a condizione che la corrente residua 
non superi i 30 mA nel circuito dell'alimentazione. 
Consultare un elettricista. 

6. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

7. Questo apparecchio può essere usato da bambini di 

almeno 8 anni di età e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e 
conoscenza, solamente se sono supervisionati oppure se 
sono stati adeguatamente istruiti sull'uso sicuro 
dell'apparecchio in tutta sicurezza e a patto che 
comprendano i rischi che si corrono.

8. Mantenere l'apparecchio e il relativo cavo fuori dalla 
portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.

9. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono 
essere effettuate dai bambini senza supervisione.

10. Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre è in 
funzione o quando è collegato alla presa. 

11. Non ostruire l'ingresso o l'uscita dell'aria mentre si utilizza 
l'apparecchio. 

12. Non collocare in nessun caso l'apparecchio su superfici 
cedevoli come letti, cuscini o divani. Ciò potrebbe bloccare 
l'ingresso dell'aria. Mantenere l'ingresso e l'uscita dell'aria 
liberi da capelli, pelucchi, ecc. 

13. Non orientare il flusso d'aria direttamente verso gli occhi 
o altre zone sensibili.

14. RISCHIO DI USTIONI! Durante l'utilizzo, l'aria in uscita e 
gli accessori possono raggiungere temperature molto 

elevate. Toccare solo l'impugnatura e i pulsanti. Lasciare che 
il concentratore per lo styling si raffreddi prima di toglierlo. 
Evitare che l'apparecchio entri in contatto con occhi, 
orecchie, viso e collo. 

15. Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. 

16. Proteggere l'asciugacapelli da qualsiasi genere di 
umidità. In particolare, assicurarsi che non penetri acqua 
all'interno dell'unità. 

17. PERICOLO DI MORTE! Non utilizzare l'apparecchio in 
prossimità dell'acqua, a bordo piscina, nei pressi di lavelli o 
altri recipienti d'acqua. La vicinanza dell'acqua è pericolosa 
anche se l'apparecchio è spento, ma collegato alla rete 
elettrica. 

18. Non toccare l'apparecchio con le mani umide o bagnate. 

19. Non utilizzare l'apparecchio se si è scalzi. 

20. L'apparecchio è destinato a un uso esclusivamente 
domestico e privato.

21. Utilizzare questo apparecchio solo per l'uso previsto 
(asciugatura e piega dei capelli).

22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni
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Quando si usa un apparecchio elettrico è necessario 
osservare alcune norme di sicurezza di base tra cui le 
seguenti:

1. Leggere queste istruzioni di funzionamento in maniera 
integrale prima di utilizzare l'apparecchio.

2. Qualora l'apparecchio venga consegnato a un'altra 
persona, sarà necessario fornirle anche le presenti istruzioni 
di funzionamento. 

3. Prima di collegare l'asciugacapelli alla presa, verificare che 
il tipo di corrente e la tensione corrispondano a quanto 
indicato nelle specifiche dell'apparecchio. 

4. Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli in bagno, scollegare 
l'apparecchio dalla presa in quanto la vicinanza con l'acqua 
costituisce un pericolo, anche se l'asciugacapelli è spento.

5. Si può ottenere una protezione aggiuntiva mediante un 
interruttore differenziale a condizione che la corrente residua 
non superi i 30 mA nel circuito dell'alimentazione. 
Consultare un elettricista. 

6. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

7. Questo apparecchio può essere usato da bambini di 

almeno 8 anni di età e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e 
conoscenza, solamente se sono supervisionati oppure se 
sono stati adeguatamente istruiti sull'uso sicuro 
dell'apparecchio in tutta sicurezza e a patto che 
comprendano i rischi che si corrono.

8. Mantenere l'apparecchio e il relativo cavo fuori dalla 
portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.

9. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono 
essere effettuate dai bambini senza supervisione.

10. Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre è in 
funzione o quando è collegato alla presa. 

11. Non ostruire l'ingresso o l'uscita dell'aria mentre si utilizza 
l'apparecchio. 

12. Non collocare in nessun caso l'apparecchio su superfici 
cedevoli come letti, cuscini o divani. Ciò potrebbe bloccare 
l'ingresso dell'aria. Mantenere l'ingresso e l'uscita dell'aria 
liberi da capelli, pelucchi, ecc. 

13. Non orientare il flusso d'aria direttamente verso gli occhi 
o altre zone sensibili.

14. RISCHIO DI USTIONI! Durante l'utilizzo, l'aria in uscita e 
gli accessori possono raggiungere temperature molto 

elevate. Toccare solo l'impugnatura e i pulsanti. Lasciare che 
il concentratore per lo styling si raffreddi prima di toglierlo. 
Evitare che l'apparecchio entri in contatto con occhi, 
orecchie, viso e collo. 

15. Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. 

16. Proteggere l'asciugacapelli da qualsiasi genere di 
umidità. In particolare, assicurarsi che non penetri acqua 
all'interno dell'unità. 

17. PERICOLO DI MORTE! Non utilizzare l'apparecchio in 
prossimità dell'acqua, a bordo piscina, nei pressi di lavelli o 
altri recipienti d'acqua. La vicinanza dell'acqua è pericolosa 
anche se l'apparecchio è spento, ma collegato alla rete 
elettrica. 

18. Non toccare l'apparecchio con le mani umide o bagnate. 

19. Non utilizzare l'apparecchio se si è scalzi. 

20. L'apparecchio è destinato a un uso esclusivamente 
domestico e privato.

21. Utilizzare questo apparecchio solo per l'uso previsto 
(asciugatura e piega dei capelli).

22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni
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Rischio di asfissia! Mantenere tutti i materiali d'im-
ballaggio fuori dalla portata dei bambini. Smaltire i 
materiali d'imballaggio in maniera appropriata. 
Contattare gli enti locali e informarsi sui punti di 
raccolta o di separazione dei rifiuti.

Attenzione! Rischio di ustioni! L'apparecchio può 
raggiungere una temperatura molto elevata!

L'apparecchio non deve essere utilizzato vicino a 
vasche, docce o lavandini pieni d'acqua.

22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni
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22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni

• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.
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22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni

• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.
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22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni

(1) Corpo dell'asciugacapelli  (2) Filtro estraibile (3) Pulsante 
dell'aria fredda (4) Selettore della velocità dell'aria 
(5) Selettore della temperatura (6) Gancio (7) Luce a LED 
(azzurro) (8) Concentratore per styling (largo) (9) 
Concentratore per styling (stretto) (10) Diffusore (11) Cavo di 
alimentazione

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.
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22. Non maneggiare l'apparecchio sostenendolo per il cavo. 

23. Non scollegare l'apparecchio dalla presa tirando il cavo e 
non arrotolare il cavo attorno al dispositivo. 

24. Controllare regolarmente la spina e il cavo. Se il cavo di 
alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere 
sostituiti dal fabbricante, dal suo rappresentante o da una 
persona in possesso di qualifiche analoghe per evitare 
qualsiasi pericolo. Non cercare di ripararlo autonomamente. 
Non aprire mai l'alloggiamento.

25. Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni evidenti o 
se è caduto a terra. In caso di danni o di guasto, scollegare 
immediatamente l'apparecchio dalla presa. 

26. Scollegare l'apparecchio dalla presa dopo ogni utilizzo e 
prima di pulirlo.

27. Collocare il cavo in modo da evitare di attorcigliarlo o di 
inciamparvi.

28. Se il cavo presenta nodi o torsioni, occorre eliminarli 
immediatamente. 

29. Non danneggiare il cavo di alimentazione 
schiacciandolo, piegandolo o sfregandolo con bordi affilati e 
tenerlo al riparo dalle superfici calde. 

30. Se si utilizza una prolunga per il cavo, verificare che 
abbia una potenza nominale appropriata. 

31. Non utilizzare accessori non inclusi nell'apparecchio o 
non consigliati dal fabbricante. 

32. Non utilizzare l'apparecchio in caso di sonnolenza o 
quando ci si potrebbe addormentare. 

33. L'apparecchio non è progettato per essere utilizzato con 
un timer esterno né con un sistema di controllo a distanza 
indipendente. 

34. Durante l'utilizzo, tenere i capelli lontani dall'ingresso 
dell'aria. 

35. Non utilizzare prodotti spray per capelli quando l'unità è 
in funzione. 

36. Pericolo di incendio dovuto alle alte temperature! Non 
utilizzare su capelli artificiali! 

37. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi completamente 
prima di riporlo.

38. PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! Non introdurre né 
permettere l'ingresso di corpi estranei all'interno 
dell'apparecchio. Le forcine o i fermagli per capelli possono 
essere conduttori di corrente elettrica.

39. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilità per 
danni che possano derivare da un uso improprio o non 
conforme rispetto a quanto indicato nelle presenti istruzioni

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

• Regolare la velocità dell'aria (4) nella posizione "O". 
• Srotolare il cavo e collegare l'apparecchio alla presa di 
corrente. 
• Utilizzare il selettore di velocità dell'aria (4) per accendere e 
spegnere l'asciugacapelli e regolare la velocità della ventola: 
“O” = OFF (Spento).

= VELOCITÀ BASSA

= VELOCITÀ ALTA

= BASSA

= MEDIA

= ALTA 

• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.

• Utilizzare il selettore della temperatura (5) per regolare la 
temperatura dell'aria:
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• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.
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• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.

PULIZIA E CONSERVAZIONE

• Prima di pulire l'apparecchio, occorre spegnerlo (posizione 
"O"), scollegarlo dalla rete elettrica e lasciarlo raffreddare 
completamente. 
• Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. 
• Pulire l'apparecchio con un panno morbido, leggermente 
inumidito. Assicurarsi che non penetri umidità all'interno 
dell'apparecchio durante la pulizia. 
• Non utilizzare benzina, solventi, detergenti abrasivi né ogge-
tti per la pulizia metallici o prodotti per lucidare il metallo. 
• Dopo averlo pulito, asciugare l'apparecchio in maniera 
appropriata.
• Smontare e pulire il filtro (2) in caso di accumulo di polvere 
o pelucchi. Sostituire il filtro prima di riutilizzare l'apparecchio. 
PRECAUZIONE: Non utilizzare l'apparecchio senza la griglia 
o il filtro. Rimuovere manualmente i capelli e i pelucchi dal 
filtro. Non utilizzare acqua per pulire il filtro.
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• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.

CONSERVAZIONE

Conservare l'apparecchio in un luogo fresco e asciutto, 
lontano dalla portata di bambini e animali domestici. 
L'apparecchio è dotato di un foro (6) che consente di 
appenderlo a un gancio. 
Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio per evitare che 
il cavo si usuri prematuramente e si spezzi.
In caso di inutilizzo prolungato dell'apparecchio, si racco-
manda di conservarlo nel suo imballaggio originale.
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• Premere il pulsante dell'aria fredda (3) per raffreddare i 
capelli e metterli in piega.

• Inserire il concentratore per styling (8/9) e il diffusore (10) 
nella parte anteriore del corpo (1) per ondulare o arricciare i 
capelli. Assicurarsi che l'apparecchio sia spento e freddo 
prima di montare gli accessori. Il concentratore per styling 
(8/9) e il diffusore (10) raggiungono temperature molto 
elevate durante l'utilizzo. NON TOCCARE!
• Dopo aver utilizzato l'asciugacapelli, ricollocare il selettore 
della velocità dell'aria (4) nella posizione "O" per spegnere 
l'apparecchio. 
• Scollegare l'apparecchio dalla presa. 
• Lasciare che l'apparecchio si raffreddi in maniera adeguata 
e riporlo in un luogo asciutto.

MODELLO

Alimentazione

Potenza

SPECIFICHE TECNICHE

PH-5314
230 V ~ 50 Hz
2200 W



La Legge in vigore su Consumatori e Utenti le conferisce, in qualità di cliente, i seguenti diritti:  

1.- ESERCIZIO DEI DIRITTI.
Il venditore risponderà di qualunque mancanza di conformità esistente al momento della consegna del bene. 
Quando per il consumatore sia impossibile rivolgersi al venditore per la non conformità dei beni o comporti un 
carico eccessivo e irragionevole, potrà rivalersi direttamente sul contratto di compravendita al fine di ottenere la 
sostituzione o riparazione del bene. 

La sua responsabilità si prolungherà per un periodo di due anni dalla consegna del bene. Nel caso dei beni di 
seconda mano il venditore ed il consumatore potranno pattuire un periodo più breve che non potrà essere 
inferiore ad un anno dalla consegna. 

2.- DIRITTO ALLA RIPARAZIONE E SOSTITUZIONE DEL PRODOTTO NON CONFORME. 
Se il prodotto acquistato non fosse conforme al contratto, il cliente potrà scegliere di esigere la riparazione o la 
sostituzione dello stesso, a meno che l’opzione non risulti impossibile o sproporzionata. A tal fine si considererà 
sproporzionata qualunque forma di riparazione che imponga al venditore costi che, rispetto ad altre soluzioni, non 
siano ragionevoli, tenendo conto del valore che avrebbe il bene se non avesse la mancanza di conformità, della 
rilevanza della mancanza di conformità e se la soluzione alternativa si può applicare senza maggiori inconvenienti per 
il consumatore. La riparazione e sostituzione: 

1. Sarà gratuita per il consumatore.
2. Verrà portata a termine in un periodo di tempo ragionevole e senza maggiori inconvenienti per il consumatore. 
3. La riparazione sospenderà il calcolo del periodo di due anni per dichiarare la mancanza di conformità del 
bene fino alla consegna del bene riparato. 
4. La sostituzione sospenderà il calcolo del periodo di due anni per dichiarare la mancanza di conformità del 
bene fino alla consegna del bene nuovo.
5. Se dopo la riparazione o sostituzione il bene continua a non essere conforme al contratto, il consumatore 
potrà richiedere la risoluzione del contratto o la riduzione del prezzo. 
6. Il consumatore non potrà esigere la sostituzione del bene in casi di beni non consumabili né quando si 
tratta di beni di seconda mano.
7. Il venditore può far valere tale garanzia attraverso i propri mezzi o quelli istituiti a tal fine da parte del 
fabbricante o del distributore, indipendentemente dall'esistenza o meno di una garanzia commerciale.

3.- DIRITTO ALLA RIDUZIONE DEL PREZZO O ALLA RISOLUZIONE DEL CONTRATTO.
La riduzione del prezzo e la risoluzione del contratto saranno applicabili, per scelta del consumatore, quando 
questi non potrà esigere la riparazione o la sostituzione e nei casi in cui questi non siano stati effettuati entro un 
periodo di tempo ragionevole o senza ulteriori inconvenienti per il consumatore. La riduzione del prezzo dovrà 
essere proporzionale alla differenza di valore esistente tra il valore che il bene avrebbe avuto al momento della 
consegna, nel caso di consegna conforme al contratto, e il valore che il bene effettivamente consegnato aveva al 
momento della consegna. Nonostante ciò, la risoluzione del contratto non sarà applicabile quando la mancanza 
di conformità sia di scarsa importanza.

GARANZIA
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When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).
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When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).
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IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS

When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).



When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).
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When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).
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When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).

Risk of suffocation! Keep all packaging material out 
of the reach of children. Dispose of packaging mate-
rials in the appropriate way. Consult the local authori-
ties and find out about the collection points or waste 
separation.

Warning! Risk of burns! The appliance will get extre-
mely hot!

The appliance should not be used near a bathtub, 
shower, or a sink full of water.

22. Never handle the appliance holding it by the cord. 

23. Do not unplug the appliance by pulling on the cord and 
do not wrap the cord around the device. 

24. Check the plug and cord regularly. If the power cord or 
plug is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
their representative, or a similarly qualified person to avoid 
risks. Do not try to fix it yourself. The casing should not be 
opened under any circumstances.

25. Do not use the appliance if there is evident damage or if 

it has been dropped. In the case of damage or faults, unplug 
the appliance immediately. 

26. Unplug the appliance after use and before cleaning it.

27. Place the cord so that it is impossible to accidentally trip 
up or become entangled in it.

28. If the cord has knots or twists, remove them immediately. 

29. Do not damage the power cord by crushing it, folding it 
or scraping it with sharp edges, and keep it away from hot 
surfaces. 

30. If using an extension cord, check that it has a suitable 
power rating. 

31. Do not use attachments that are not included with the 
appliance or not recommended by the manufacturer. 

32. Do not use the appliance if you are experiencing 
drowsiness or if there is a possibility of falling asleep. 

33. This appliance is not designed to be used with an 
external timer or with an independent remote control system. 

34. During use, keep hair away from the air inlet. 

35. Do not use hairsprays when the appliance is in use. 

36. Risk of fire due to the high temperatures! Do not use on 
artificial hair! 

37. Let the appliance cool down completely before storing it.

38. RISK OF ELECTRIC SHOCK! Do not introduce or let any 
foreign object get inside the appliance. Hairpins or clips can 
conduct an electric current.

39. The manufacturer does not accept any responsibility for 
damage that could arise from incorrect use or not in 
accordance with that indicated in these instructions).

EN

35



When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).

22. Never handle the appliance holding it by the cord. 

23. Do not unplug the appliance by pulling on the cord and 
do not wrap the cord around the device. 

24. Check the plug and cord regularly. If the power cord or 
plug is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
their representative, or a similarly qualified person to avoid 
risks. Do not try to fix it yourself. The casing should not be 
opened under any circumstances.

25. Do not use the appliance if there is evident damage or if 

it has been dropped. In the case of damage or faults, unplug 
the appliance immediately. 

26. Unplug the appliance after use and before cleaning it.

27. Place the cord so that it is impossible to accidentally trip 
up or become entangled in it.

28. If the cord has knots or twists, remove them immediately. 

29. Do not damage the power cord by crushing it, folding it 
or scraping it with sharp edges, and keep it away from hot 
surfaces. 

30. If using an extension cord, check that it has a suitable 
power rating. 

31. Do not use attachments that are not included with the 
appliance or not recommended by the manufacturer. 

32. Do not use the appliance if you are experiencing 
drowsiness or if there is a possibility of falling asleep. 

33. This appliance is not designed to be used with an 
external timer or with an independent remote control system. 

34. During use, keep hair away from the air inlet. 

35. Do not use hairsprays when the appliance is in use. 

36. Risk of fire due to the high temperatures! Do not use on 
artificial hair! 

37. Let the appliance cool down completely before storing it.

38. RISK OF ELECTRIC SHOCK! Do not introduce or let any 
foreign object get inside the appliance. Hairpins or clips can 
conduct an electric current.

39. The manufacturer does not accept any responsibility for 
damage that could arise from incorrect use or not in 
accordance with that indicated in these instructions).
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When using the electric appliance, basic safety measures 
must be adhered to, which include the following:

1. Read these operating instructions fully before using the 
appliance.

2. If this appliance is given to another person, ensure that 
they are also given these operating instructions. 

3. Before plugging in the hairdryer, check that the type of 
current and the voltage correspond with that indicated in the 
appliance specifications. 

4. When using the hairdryer in the bathroom, unplug the 
appliance after use as proximity to water is dangerous, even 
if the hairdryer is turned off.

5. Additional protection can be obtained with a residual 
current device with a residual current that does not exceed 
30 mA in the household circuit. Consult an electrician. 

6. Children must not play with the appliance.

7. The appliance could be used by children aged 8 and 
above and by persons with physical, sensory or mental 
impairments, or lacking in experience and knowledge as long 
as they are supervised or have been given the appropriate 

information on how to safely use the appliance and as long 
as they understand the dangers involved with its use.

8. Keep the appliance and cord out of the reach of children 
under 8 years old.

9. Cleaning and maintenance of the appliance should not be 
carried out by children if unsupervised.

10. Do not leave the appliance unattended when it is in use 
or plugged in. 

11. Do not obstruct the air inlet or outlet while the appliance is 
in use. 

12. Never place the appliance on soft surfaces such as beds, 
pillows or sofas. The air inlet could become blocked. Keep 
the air inlet and outlet free from hair, fluff, etc. 

13. Do not direct the air flow at eyes or other sensitive areas.

14. RISK OF BURNS! During use, the air outlet and 
attachments can become very hot. Only touch the handle 
and the buttons. Let the styling nozzle cool down before 
removing it. Do not let the appliance come into contact with 
your eyes, ears, face or neck. 

15. Do not immerse the appliance in water or other liquids. 

16. Keep the hairdryer away from any type of moisture. Be 

especially careful that water does not get inside the 
appliance. 

17. RISK OF DEATH! Do not use the appliance near water, 
pools, fridges or other water containers. The proximity of 
water is dangerous even if the appliance is turned off, but is 
still plugged into the mains. 

18. Never touch the appliance with damp or wet hands. 

19. Do not use the appliance if you are barefoot. 

20. The appliance is only suitable for private domestic use.

21. Only use this appliance for its intended use (styling and 
drying hair).

22. Never handle the appliance holding it by the cord. 

23. Do not unplug the appliance by pulling on the cord and 
do not wrap the cord around the device. 

24. Check the plug and cord regularly. If the power cord or 
plug is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
their representative, or a similarly qualified person to avoid 
risks. Do not try to fix it yourself. The casing should not be 
opened under any circumstances.

25. Do not use the appliance if there is evident damage or if 

it has been dropped. In the case of damage or faults, unplug 
the appliance immediately. 

26. Unplug the appliance after use and before cleaning it.

27. Place the cord so that it is impossible to accidentally trip 
up or become entangled in it.

28. If the cord has knots or twists, remove them immediately. 

29. Do not damage the power cord by crushing it, folding it 
or scraping it with sharp edges, and keep it away from hot 
surfaces. 

30. If using an extension cord, check that it has a suitable 
power rating. 

31. Do not use attachments that are not included with the 
appliance or not recommended by the manufacturer. 

32. Do not use the appliance if you are experiencing 
drowsiness or if there is a possibility of falling asleep. 

33. This appliance is not designed to be used with an 
external timer or with an independent remote control system. 

34. During use, keep hair away from the air inlet. 

35. Do not use hairsprays when the appliance is in use. 

36. Risk of fire due to the high temperatures! Do not use on 
artificial hair! 

37. Let the appliance cool down completely before storing it.

38. RISK OF ELECTRIC SHOCK! Do not introduce or let any 
foreign object get inside the appliance. Hairpins or clips can 
conduct an electric current.

39. The manufacturer does not accept any responsibility for 
damage that could arise from incorrect use or not in 
accordance with that indicated in these instructions).
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(1) Hairdryer casing (2) Removable filter (3) Cold air button 
(4) Air speed control (5) Temperature control (6) Hook (7) LED 
light (blue) (8) Styling nozzle (wide) (9) Styling nozzle (narrow) 
(10) Diffuser (11) Power cord

PRODUCT SUMMARY



EN

39

OPERATING INSTRUCTIONS

• Move the air speed control (4) to position "O". 
• Unwrap the cord and plug the appliance into the socket. 
• Use the air speed control (4) to turn the hairdryer on and 
off and to adjust the fan speed: “O” = OFF 

= LOW SPEED

= HIGH SPEED

= LOW

= MEDIUM

= HIGH 

• Push the cold air button (3) to cool the hair down and set 
your hair style.
• Attach the styling nozzle (8/9) and the diffuser (10) to the 
front of the casing (1) to create waves or curls. Ensure that 

the appliance is turned off and cold before adding the atta-
chments. The styling nozzle (8/9) and the diffuser (10) 
become very hot during use. DO NOT TOUCH!
• After using the hairdryer, move the air speed control (4) 
back to the “O” position to turn off the hairdryer. 
• Unplug the appliance.  
• Let the appliance cool down sufficiently and store it in a dry 
place.

• Use the temperature control (5) to adjust the air tempera-
ture:
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• Push the cold air button (3) to cool the hair down and set 
your hair style.
• Attach the styling nozzle (8/9) and the diffuser (10) to the 
front of the casing (1) to create waves or curls. Ensure that 

the appliance is turned off and cold before adding the atta-
chments. The styling nozzle (8/9) and the diffuser (10) 
become very hot during use. DO NOT TOUCH!
• After using the hairdryer, move the air speed control (4) 
back to the “O” position to turn off the hairdryer. 
• Unplug the appliance.  
• Let the appliance cool down sufficiently and store it in a dry 
place.
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CLEANING AND MAINTENANCE

• Before cleaning the appliance, ensure that you turn it off 
(“O” position), unplug it from the mains and let it cool down 
completely. 
• Do not immerse the appliance in water or other liquids. 
• Clean the appliance with a soft, slightly damp cloth. Ensure 
that no moisture gets inside the appliance during cleaning. 
• Do not use petrol, solvents, abrasive cleaning products, or 
objects for cleaning or polishing metal. 
• After cleaning the appliance, dry it carefully.
• Remove and clean the filter (2) if it has gathered dust or 
fluff. Change the filter before using the appliance again. 
WARNING: Do not use the appliance without the grill or filter. 
Manually remove hair and fluff from the filter. Do not use 
water to clean the filter.
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STORAGE

Store the appliance in a cool, dry place, out of the reach of 
children and pets. 
The appliance comes with a loop (6) to hang it on a hook. 
Do not wrap the cord around the appliance because this 
could cause premature wear and breakage to the cord.
If the appliance is not going to be used for a prolonged 
period of time, it is recommended to keep the appliance in 
its original packaging.
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MODEL

Power supply

Power

TECHNICAL SPECIFICATIONS

PH-5314
230 V ~ 50 Hz
2200 W



As a customer, you are entitled to the following through the Current Consumer and User Law: 

1.- THE EXERCISING OF YOUR RIGHTS.
The seller shall be responsible for any lack of compliance of the goods that may exist when they are delivered. 
When the consumer is unable to go to the seller or when it is too inconvenient for him or her to do so as a result 
of the non-compliance of the goods with the contract of sale, he/she may complain directly in order to get the 
goods replaced or repaired.

The seller’s responsibility will last for a period of two years starting from the date of delivery of the goods. In the 
case of second-hand goods, the seller and consumer may agree on a shorter period which may not be less than 
one year starting from the delivery date.

2.- RIGHT TO HAVE THE NON-COMPLIANT PRODUCT REPAIRED OR REPLACED. 
Should the product acquired fail to meet the terms of the contract, the customer may choose between asking for it 
either to be repaired or replaced, unless one of these options should turn out to be impossible or disproportionate. For 
this purpose, what shall be deemed as disproportionate shall be any kind of remedy involving the imposing of costs on 
the seller which, in comparison with the other form of remedy, would not be reasonable. Aspects to be taken into 
consideration here would be: what the goods are worth in the absence of any lack of conformity, how significant the 
lack of conformity is, and whether the alternative solution could be implemented without causing the Consumer any 
great inconvenience. The following shall apply to repair and replacement:

1. It shall be free of charge for the consumer.
2. It shall be carried out within a reasonable period of time and without causing the consumer great inconvenience.
3. The repair shall suspend the counting of the two-year-period for reporting lack of conformity with the goods 
until the delivery of the repaired goods. 
4. The repair shall suspend the counting of the two-year-period for reporting lack of conformity with the goods 
until the delivery of the new goods.
5. Once the goods have been repaired or replaced, should they continue to fail to be in compliance with the 
contract, the consumer may request that the contract be terminated or the price reduced. 
6. The consumer may not demand the replacement of the goods in the cases of non-perishable goods or if 
they are second-hand ones.
7. The seller may honour this guarantee through his/her own means or through those set up for the purpose 
by the manufacturer or distributor, irrespective of the existence or otherwise of a commercial guarantee.

3.- RIGHT TO A PRICE REDUCTION AND TERMINATION OF CONTRACT.
The price reduction and termination of contract shall apply, depending on the consumer’s wishes, in the 
following circumstances: when the consumer is not in a position to demand the repair or substitution of the 
goods and in the cases in which the repair or substitution have not been carried out within a reasonable period of 
time or without causing the consumer considerable inconvenience. The price reduction must be proportional to 
the difference in what the goods would have been worth at the moment of delivery, in the event they were 
delivered in accordance with the contract, and what the goods were actually worth when they were delivered. 
However, the termination of the contract will not apply when the lack of conformity is of minimal importance

GUARANTEE
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Importado por Grupo Eroski Distribución, S.A.
Bº San Agustín, S/N. 
48230 Elorrio (Vizcaya) N.I.F. A 95313888
Fabricado en China

TELEFONO DE ATENCIÓN AL CONSUMIDOR: 
902 540 340 / www.eroski.es

Para desprenderse de este aparato 
no lo tire directamente a la papelera. 
Acójase al plan gratuito de recogida 
selectiva de su comunidad o del punto 
de venta en el que adquiera el 
sustituto de este producto.


